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Dodatok správy audítora  

o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. 
§23 ods. 5 

štatutárnemu orgánu spoločnosti 
 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti k 31. decembru 2014,  ku ktorej sme  dňa 24. 
Augusta  2015 vydali správu v nasledujúcom znení: 
 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
štatutárnemu orgánu spoločnosti 

  
Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti: 
 

CASYST s.r.o., Južná Trieda  74, 040 01 Košice, IČO 36 203 998, 
 
ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a 
ďalších vysvetľujúcich  informácií.  
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku  
Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje 
pravdivý a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) a za tie interné kontroly, ktoré  považuje za potrebné pre 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby.  
 
Zodpovednosť audítora  
Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme 
uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme 
dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že 
účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.  
 
Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a 
údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, 
vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly 
relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a 
verný obraz, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na 
účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa 
zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti 
účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom, ako aj vyhodnotenie prezentácie 
účtovnej závierky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú 
dostatočný a vhodný základ pre náš názor.  
 
Názor  
Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti  k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.  
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CASYST spol.s.r.o. ul.Južná trieda 74, 04001 Košice, spoločnosť je zapísaná 
v obchodnom registri Okresného súdu 

Košice I.  oddiel Sro, vložka číslo 12202/V 

IČO: 36203998 
 
 
 

 

 

VÝROČNÁ  SPRÁVA  CASYST  s. r. o. 
 

zostavená ku dňu 31. 12. 2014 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Štefan Vaľo  
konateľ CASYST s.r.o 
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  ÚVOD – VŠEOBECNÉ ÚDAJE 
Povinnosť vypracovať výročnú správu spoločnosti za rok 2013 vyplynula z § 20 a nsl. zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, v znení zmien a doplnkov.  

Údaje boli prevzaté  z poznámok k účtovnej závierke:  

1. Obchodné meno a  sídlo spoločnosti zostavujúcej výročnú správu: 

CASYST spol. s r.o. 

Sídlo: Južná trieda 74, Košice 

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Košice I.odd.Sro. Vložka 
12202/V 

Hlavné činnosti spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra: 

Maloobchod a veľkoobchod s tovarmi v rozsahu voľných živností 

Sprostredkovateľská činnosť 

Štatutárnym orgánom spoločnosti je KONATEĽ: p.Štefan Vaľo 

Spoločnosť nemá kreovanú Dozornú radu. 

Jediným spoločníkom spoločnosti bol od 02.07.2003 do 22.05.2015  pán Martin Vaľo , 
ktorého podiel na základnom imaní tvoril 100%. Výška vkladu spoločníka do základného 
imania spoločnosti: 200.000,-Sk  = 6639 eur ,bola splatená v plnom rozsahu.V roku 2015 
previedol pán Martin Vaľo svoj obchodný podiel na spoločnosť FINOVA s.r.o. , Trnavská 
1909/88, 04001 Košice a na JUDr. Ing. Františka Šimčáka . 

 GENÉZA A PREDPOKLAD BUDÚCEHO VÝVOJA ČINNOSTI SPOLOČNOSTI  

List  konateľa spoločnosti. 

CASYST.s r.o. (ďalej len spoločnosť) bola založená zakladateľskou listinou formou notárskej 
zápisnice č.N359/2000, Nz 356/2000 zo dňa 20.12.2000 podľa zákona č.513/91Zb. v znení 
zákona 11/98 , pod obchodným menom HARTMAN SLOVAKIA s.r.o. 

27. 02. 2001 spoločnosť zmenila obchodné meno na GARTEN SLOVAKIA s.r.o. 

02.07.2003 spoločníci GARTEN SLOVAKIA s.r.o zmluvou o prevode obchodného podielu 
previedli dvaja  spoločníci spoločnosti svoje obchodné podiely na jediného spoločníka - pána 
Martina Vaľa a obchodné meno spoločnosti sa zmenilo na ŠPIRKO-DVERE s.r.o.   

09.06.2009 spoločnosť zmenila svoje obchodné meno na CASYST s.r.o. 

23.05.2015 previedol pán Martin Vaľo  svoj obchodný podiel v spoločnosti na FINOVA s.r.o. 
a JUDr. Ing. Františka Šimčáka . 

Obchod s drevenými polotovarmi na výrobu podláh. 

V oblasti  predaja drevených  lamiel na výrobu nášľapnej vrstvy drevených plávajúcich 
podláh mala spoločnosť  zabezpečený odbyt na rok 2014 rámcovými dohodami o odbere 
s kľúčovými zahraničnými   odberateľmi špecifikovanými jednotlivými objednávkami od 
parketárskych firiem .  

Pri spracovaní drevených lamiel spoločnosť spolupracuje predovšetkým s s drevospracujúcimi 
domácimi firmami : H&O s.r.o., a IDA HOLZ s.r.o. ktoré pre spoločnosť outsorcujú 
skladovanie , manipuláciu a úpravu materiálu pre zákazníkov- predovšetkým: hobľovanie, 
lepenie, skracovanie, farebnú úpravu a triedenie drevených lamiel. 

Spoločnosť si cielene buduje v tejto oblasti podnikania u svojich  slovenských a zahraničných 
odberateľov stabilné postavenie, sústreďujúc sa  na kvalitu a kontinuitu dodávok tovarov. 

Spôsob vedenia účtovníctva 
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Spoločnosť  vedie podvojné účtovníctvo  spôsobom A,  t.j. účtuje o skladových zásobách a 
výrobkoch. 

Ďalšie služby súvisiace s kontrolou  účtovníctva, administratívnou a právnou agendou pre 
spoločnosť zabezpečujú účtovné firmy so zameraním na príslušnú činnosť a advokátska 
kancelária. 

Poskytnuté dary 

Spoločnosť v roku 2014 neposkytla žiadne dary. 

Podnikateľská prognóza na rok 2015 

V oblasti obchodovania s drevenými dýhami , spoločnosť plánuje intenzívne hľadať nových 
zákazníkov a upevňovať existujúce obchodné vzťahy.  

V roku 2015 chce spoločnosť postupne outsorcovať ďalšie činnosti  súvisiace 
s administráciou súvisiacou s nákupom a predajom dýh na  dodávateľské firmy. 

 

ORGNIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI A ZAMESTNANOSŤ 

Správa spoločnosti  

Konateľ: Štefan Vaľo 

                                

Ukazovatele práce a miezd 

Ukazovateľ  k 31. 12. 2013 k 31. 12. 2014 
Počet zamestnancov 
spolu  

0 0 

Z toho:  Výrobní 
robotníci THP 

0 0 

Priemerný počet 
zamestnancov  0 0 

Mzdové náklady , 
sociálne a 
zdrav.poistenie v tis. € 
(bez tvorby a zúčtovania 
rezerv) 

0 0 

K 31.12.2014 mala spoločnosť v pracovnoprávnom vzťahu  0 osôb. 
   
 
VÝZNAMNÍ DODÁVATELIA  A  ODBERATELIA 
Medzi najvýznamnejších odberateľov a dodávateľov spoločnosti v roku 2014 patrili:  

 

Významní odberatelia v Slovenskej republike: 

Spracovanie a predaj drevených nášľapných lamiel ma výrobu plávajúcich 
podláh:  

H&O s.r.o so sídlom v Kolárove, Slovensko 

IDA HOLZ s.r.o. Kolárvo 

Významní dodávatelia 

Spracovanie a predaj drevených nášľapných lamiel ma výrobu plávajúcich 
podláh: 

Global Business Technologies Industries Kft  
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H&O s.r.o. so sídlom v Kolárove, Slovensko 

IDA HOLZ s.r.o. so sídlom v Kolárove 

 

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU  

Konateľ navrhuje valnému zhromaždeniu schváliť rozdelenie zisku dosiahnutého za rok 2014 
nasledovne: 

Zisk po zdanení  sa v plnej výške 384 367,-EUR  použije na výplatu 100% podielu spoločníka 
na zisku spoločnosti do 90  pracovných dní  po doručení jeho písomnej žiadosti o vyplatenie 
zisku. 

EKONOMICKÉ UKAZOVATELE A FINANČNÁ SITUÁCIA 

Hlavné údaje z účtovných výkazov  v tis. EUR    
                                      SÚVAHA                                               Rok 2014  Rok 2013  
            SPOLU MAJETOK                                                              2 291 1 132  
           
A.         Neobežný majetok                                                                 1555 846  
A.I.      – dlhodobý nehmotný majetok                                                 0                  0  
A.II.     – dlhodobý hmotný majetok                                                  0 0  
A.III.    – dlhodobý finančný majetok 1555 846  
B.         Obežný majetok                                                                     736 279  
B.I.       – zásoby                                                                                26                   29  
B.II.      – dlhodobé pohľadávky            0 0  
B.III.     – krátkodobé pohľadávky                                                         318 166  
B.IV.     – finančné účty                                                                       392 85  
C.        Časové rozlíšenie                                                                        0 7  
             VLASTNÉ IMANIE  A  ZÁVAZKY                              2291 1132  
A.        Vlastné imanie                                                                         2011 918  
A.I.      – základné imanie                                                                     7 7  
A.II.     – kapitálové fondy       864 856  
A.III.     – fondy zo zisku                                                                      3 1  
A.IV.    – výsledok hospodárenia minulých rokov                            63 26  
A.V.     – výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                       384 38  
B.         Záväzky                                                                                 280 214  
B.I..      – rezervy                                                                                5 6  
B.II..     – dlhodobé záväzky                                                                1 56  
B.III..    – krátkodobé záväzky                                                            274 152  
B.IV.     – krátkodobé finančné výpomoci                                         0 0  
B.V.       – bankové úvery                                                                  0 0  
 C.Časové rozlíšenie                                                                    0 0  
                               VÝKAZ ZISKOV A STRÁT                      Rok  

2014 
 

 I.         Tržby za predaj tovaru                                                              4346  
 A.        Náklady vynaložené na obstar.predaného tovaru                    4024  
                
 II.         Výroba                                                                                 0  
 B.        Výrobná spotreba                                                                   0  
             Pridaná hodnota                                                                     505  
 C.        Osobné náklady                                                                       0  
 D.        Dane a poplatky                                                                       0  
 E.        Odpisy dlhodobého  majetku                                                    0  
 III.        Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu                  0  

 
 F.        Zostatková cena predaného dlhod.majetku a materiálu 
       Opravné položky k pohľadávkam                                       0            

 0  

 IV.       Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti                                 0  
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 G.        Ostatné náklady na hospodársku činnosť                                 0  
            Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti               505  
 V.        Finančné výnosy                                                                       0  
 H.         Finančné náklady                                                                    5  
            Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti                      -5  
 I.        Daň z príjmov z bežnej činnosti                                                116  
            Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti                           500  
 VI.      Mimoriadne výnosy  0  
 J.         Mimoriadne náklady  0  
            Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti  0  
            Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                      500  
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